

清泉报

清泉股份
QQCHEM

QINGQUAN NEWSPAPER

2019年第一期 总第六十一期

本期导读

二、三版:《2018年度岗位能手展示》

四版:《江苏清泉召开第四届职工代表大会暨工会换届选举大会》

《2018年度成果激励荣誉榜》

江苏清泉举办2019年新春团拜会

本报讯 1月31日,江苏清泉2019年新春团拜会在园区文化中心二楼举行。公司董事长朱兆火、总经理朱骥、公司董监高成员及公司员工欢聚一堂,共迎新春。

激昂的鼓点奏响新年的欢快,欢腾的锣鼓敲出了青春的活力,水鼓舞《中国龙》拉开了团拜会的序幕,舞台剧《那些事,我骄傲》、荧光舞串烧、意拳表演《刀剑如梦》、魔术、反串京剧《贵妃醉酒》、爵士舞《98K》、小品《应聘》、合唱手语《国家》的表演带来不一样的感受与体验。通过微信“您心目中最喜欢的节目”现场投票,评选出了一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个。

节目表演结束后,公司总经理朱骥上台做新春致辞,对公司全体员工致以新春的祝福,并对获得各种荣誉的个人和团队表示热烈的祝贺。朱骥指出,在2018年史上最严厉的监管模式下,公司上下齐心协力,顶住压力,基本保持正常生产,确保了稳定的发展局面,子公司浙江清和筹建工作如火如荼开展,台州清泉重新回归清泉大家庭,“双创”项目基础性工作全部完成,党工团成功换届选举等等,2019年将是风险与机遇并存的一年,公司将围绕年度主题开展工作,聚焦“效率化、精准化、专业化”,高效推进浙江清和建设;重点任务精准化管理,实现效益最大化;全面提高专业化水平,打造核心竞争力,促进清泉永续发展。朱骥强调,只要大家一起拼搏,一起奋斗,清泉的未来一定会更美好。

随着颁奖音乐的响起,在观众的掌声、祝贺声中,2018年度岗位能手、优秀团队代表、“四奖”获得者代表、优秀通讯员依次上台领奖并合影留念。

晚宴正式开始前,公司董事长朱兆火带领公司董事、监事、高管成员上台祝酒,为大家送上新春祝福。朱兆火指出,公司每年都举办新春团拜会,回顾清泉每年



的发展,见证了清泉的点点滴滴。2018年是清泉公司比较艰难的一年,但是我们坚强地走过来了,这离不开大家的敬业奉献、对公司的忠诚,在此公司董监高对大家表示衷心的感谢,2019年我们已经有了新的目标,公司希望大家继续发扬顽强拼搏的精神,忠诚于公司,比2018年做得更好。

晚宴期间,公司领导同大家互致问候,祝福新春。此次团拜会,公司依旧为大家准备了丰富的奖品,随着六等奖获得者的揭晓,晚会进入抽奖环节,奖项的升级,使大家的呼声越来越高。在欢声笑语中,在新春祝福中团拜会落下帷幕。(记者 宋艳艳)

浙江清和建设项目环评评审会顺利召开

本报讯 1月3日,浙江清和新材料科技有限公司氯化聚丙烯酰胺等系列产品建设项目环境影响报告书技术咨询会在台州花园山庄会议室顺利召开。会议邀请了台州市生态环境局、环境监测支队、固体废物管理中心、排污权储备中心、仙居县环保局、经济开发区管委会、环评单位、设计单位相关专家领导到场参加评审。

会上,经过专家现场评审,浙江清和建设项目得到了专家肯定。会后,根据专家评审意见进行了修改,于1月21日完成环评最终修改稿,并将环评报告书及环评预审呈报表报送至县、市环保局审批,目标计划2月份通过环评审批。

(记者 胡静静)

上海塑料研究所领导到访 杭州研发分公司参观交流

本报讯 1月14日上午,华谊集团上海市塑料研究所有限公司总经理王敏等一行9人到江苏清泉杭州研发分公司进行技术交流,浙江清泉董事长刘建华、公司市场线总经理吴宇民、研发总监应素华、上海办事处主任陈伟刚、杭州研发分公司主任李显明等相关人员参加座谈,对上海塑料研究所相关领导的一行表示热烈欢迎,并介绍了公司总体发展构想和目标任务。

会上,上海树脂所王敏分别从企业概述、产品介绍、检测设备、未来发展等方面做了详细的介绍。随后,杭州研发分公司李显明介绍了公司当前研发规模及研发状况,并带领他们参观实验室、检测室,向他们详细

介绍了部分先进的仪器设备。

此次技术交流会的开展,双方分别就各自的需求进行了热烈讨论与交流,为下一步建立合作关系奠定了良好而深厚的基础,期待继续深入沟通,推进相关工作落地。

上海市塑料研究所有限公司于2015年注册成立,分别由上海塑料研究所、合成树脂研究所和上海橡胶制品研究所三家单位合并而成,专业从事含氟塑料、合成树脂、特种橡胶应用研究和产品加工,现有员工277人,其中博士及硕士26人,本科117人,高级职称35人,中级职称74人,2018年实现自营收入约3亿元。

(通讯员 王均委)

江苏清泉召开2019年1月份总经理办公会议

1月19日,江苏清泉2019年1月份总经理办公会议在东晋商务楼第二会议室召开,会议由公司总经理朱骥主持,江苏清泉董事长朱兆火、监事会主席应素华以及公司部分高级管理人员参加。会议审议了2019年财务预算、2019年行政组织机构设置方案及M4级以上人员调整方案、2019年度考核框架,讨论了2019年工作部署会议相关事宜、春节放假及春节前后生产安排、团拜会安排等相关事宜,江苏清泉2018年度总经理工作报告,通报了2018年各线/事业部考核成绩、2018年重点工作完成情况等。公司总经理朱骥和董事长朱兆火听取汇报后春节前后及2019年的工作提出了要求。朱兆火要求,必须把浙江清和建设好,确保如期完成项目建设;必须把人才队伍建设好,补足人才短板;必须把技术创新工作做好;必须把安全环保治理好;必须使企业效益最大化。(江苏清泉办公室 李冬连)

会议短讯

江苏清泉召开2018年度总结会议

1月30日,江苏清泉2018年度总结会议在南区多功能厅召开,会议由公司总经理朱骥主持,江苏清泉董事长朱兆火、监事会主席应素华以及其他相关人员参加。会议通报了2018年度审计结果,听取了各线、事业部、子公司2018年工作报告。听取汇报后,朱骥对各高管的总结报告作了点评,并对公司2018年度工作进行总结评价,2019年工作提出要求。董事长朱兆火听取汇报后,对2018年公司整体经营情况作了评价,对2019年的工作方向作了要求。指出2019年,保生存工作主要是效益最大化,要确保营业收入与净利润;浙江清和建设要围绕“快”字展开;企业文化要落实到位,愿景、使命、核心价值观要落到实处。

(江苏清泉办公室 李冬连)

浙江清和召开2018年度总结会

1月25日下午,浙江清和新材料科技有限公司2018年度工作总结会在公司会议室召开,会议由总经理王群主持,清和全体人员参加,浙江清泉人员列席。会议听取了关于浙江清和安评、环评、工程施工、项目进度计划、项目投资等方面情况的汇报,并讨论分析了当前需要亟待解决的相关问题。

会上,听取汇报后,王群总结:浙江清和建设倾清泉公司所有可用资源全力推进,清和建设台州清泉整体搬迁、项目转移、资源整合等事项息息相关,因此,必须抢进度、抓效率,促进加快清和项目建设,确保目标如期完成。当前急需解决的主要问题:一是三期土地问题;二是安评、环评审批问题。问题一旦解决,土建工程立即全面开工,建设期间注重安全,不容出现丝毫意外。

刘建华指出:浙江清和项目受政府高度重视和支持,将积极推进,工程建设进度不受太大影响。2019年,公司要做好三大事情:一是投资建设浙江清和项目。鉴于政策调整和公司实际情况,工作方针力求“快”,沟通快、问题解决快,做得越快成本越省;二是处理过渡好台州清泉。时刻关注周边企业关停情况,清和项目建设进度关系到台州清泉人员、市场、产品等方面的平稳过渡,要确保顺利交接,降低损失;三是江苏清泉CHDM项目。2019年,继续全力以赴,确保清和项目顺利完成,将清泉公司继续发扬光大,更上一层楼!

会后,浙江清泉、浙江清和全体人员参加了2019年新春团拜会。

(记者 胡静静)

台州清泉召开2018年度工作总结暨表彰会

1月26日,台州清泉2018年度工作总结暨表彰会召开,副总经理王介民、办公室主任周一心分别主持了总结会和表彰会的议程。公司高管、主管以上干部以及受到表彰的先进集体和先进个人参加会议,市场线总经理吴宇民带领的团队也受邀参加会议。本次召开的年度工作总结暨表彰会,一是表彰和奖励2018年度优秀员工、优秀团队、技术进步奖、管理创新奖、小改小革奖、合理化建议奖、优秀通讯员。二是为了检查全年目标任务的实施情况,盘点所取得的成绩和经验,查找发展过程中出现的突出问题,分析原因、找准对策、明确方向,部署2019年重点工作与要求。会上,林海峰总经理指出2018年是不平凡的一年,各项工作稳中求进,喜获丰收,从指标完成情况来看,产值、销售和利润都超预期完成,交出了一份完美的答卷,并明确了2019年工作主题的中心思想:安全环保要确保,整合资源最大化,开足马力储库存,保障市场有未来,无私奉献创佳绩。同时,部署了2019年的主要工作任务,确保可持续发展。

(台州清泉 项硕丽)

